
 „Zelená je Tráva,  

MALBA to je hra.“

www.bauMax.cz

Srpen 2013
Číslo akce 081301, J 011573.  
Prodej do vyčerpání zásob. Platnost cen  
od 5. 8. 2013. Změna cen po 18. 8. 2013 možná. 
Chyby a omyly v textu a ve vyobrazení  
jsou vyhrazeny.

facebook.com/baumaxcz Poslouchej svůj  bauMax:

na poslední straně.
o Peugeot 206 najdeteVýherce soutěže

Laminátová  
plovoucí podlaha

■■  š x d x v: 
194 × 1 290 × 6 mm

■■  povrch: jemné póry
xx 22801609

Obklad Grecja
■■  barva: béžová  n  nemrazuvzdorný

Bordura, xx 23811218	  39,–
Dekor, xx 23810495	  59,–
Obklad, xx 23810471	  99,–/m²

Phalaenopsis 2 
stonky 28 květů

■■  výška: 60 cm
■■  barva: různé barvy

xx 23852464

Vnitřní  
disperze Plus

■■  balení: 15 kg
■■  výdatnost: cca 
6 m²/kg v jednom nátěru

■■  vysoká krycí schopnost
■■  bílá

xx 81213160

 de
ko

r: 
tř

eš
eň

Silikonový  
náramek  
s repelentním  
účinkem 2 ks v balení

■■  účinek až 120 hodin, netoxický
■■  barva: různé barvy

xx 23876729

99,–/m²  

129,–
od 99,–/m²   
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239,–/ks

  

299,–
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 6 mm

1 fluorescenční 
náramek 

Stavba BydleníNářadí Zahrada



nová
karta

16. - 17. 8. 2013

slevový kuponslevový kupon

sortiment

9. - 10. 8. 2013

nářadína zahradní
na úklidový

•	 ročně až 10%
•	 speciální akce
•	 extra ceny
•	 garance vrácení  

hotovosti

Platí pouze pro držitele zákaznické karty. Kumulace slev není  
možná. Neplatí na zboží označené v prodejně nebo v letáku  
„POUZE TEĎ“. 2200 8732

Platí pouze pro držitele zákaznické karty. Kumulace slev není  
možná. Neplatí na zboží označené v prodejně nebo v letáku  
„POUZE TEĎ“. 2202 0406

Cenová nabídka platí pouze při předložení bauMax karty. Maximální hodnota nákupu produktů je 50.000 Kč vč. DPH. Počet kusů jednotlivých  
druhů zboží může být omezen, akce se vztahuje na disponibilní množství v prodejně. Nákup se načítá na kartu. Platí do vyprodání zásob.  
Slevy není možné kumulovat s dalšími akčními nabídkami a kupony.

Akumulátorový 
vrtací šroubovák 
EPC12CAB

■■  12 V  n  max. 
krouticí moment: 
11 Nm  n  max. ø 
vrtání do dřeva/oceli: 
25 mm / - / 10 mm

■■  kmitavý obvod: 
750 ot./min

■■  kapacita 
akumulátoru: 1,2 Ah

■■  v ceně: vodotěsný kufr
xx 21960833

Elektrická  
sekačka  0710

■■  šířka záběru: 32 cm
■■  1 100 Watt  n  výška střihu: 
30–70 mm  n  výškové nastavení: 
3-stupňové nastavení,  
os 30-50-70 mm

■■  sběrný koš: 
28 l  n  12 kg

■■  ruční pila zdarma
xx 23580589

Vnitřní disperze
■■  balení: 10 l
■■  spotřeba: cca 0,16 l/m²
■■  vnitřní barva
■■  matná
■■  sněhově bílá

xx 81140619

Sušák na prádlo  
Pegasus 150 skládací

■■  sušicí plocha: 1 500 cm
xx 22168542

Kamna Bozen
■■  š × v × tl.: 
32,6 × 90,6 × 34,5 cm

■■  výkon: 5 kW, výhřevnost: 
48–124 m³

■■  průměr kouřovodu : 
120 mm

■■  hmotnost: 60 kg
■■  dřevo/brikety
■■  barva: béžová

xx 60628398

Curcuma  
alismatifolia

■■  květináč: 17 cm
■■  výška: 65 cm
■■  barva: směs 
pastelových barev

xx 3409565

1.290,–1.790,–259,–/ks

409,–699,–
bežná cena: 849,– bežná cena: 789,– bežná cena: 6.590,–

bežná cena: 1.690,–bežná cena: 329,– bežná cena: 2.490,–

4.690,–
  

+ ruční pila

s bauMax kartou
Exkluzivně

s bauMax kartou
Exkluzivně

s bauMax kartou
Exkluzivně

s bauMax kartou
Exkluzivně

s bauMax kartou
Exkluzivně

s bauMax kartou
Exkluzivně

            bonus již od 1 Kč



3inzerce

            bonus již od 1 Kč
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55,–již od

autokosmetika
xx 21554629

35,–již od

autožárovky
xx 23655119

39,–již od

výbava na dovolenou
xx 23612426 

179,–již od

motorový olej 10W - 40
xx 23609389

39,–již od

letní ostřikovač
xx 23271012

ilu
st

ra
čn

í f
ot

o

ilu
st

ra
čn

í f
ot

o

přistane všem...

55,–

39,–již od

osvěžovače
xx 23666085



Newsletter Přihlašte se k odběru bauMax newsletteru a využijte všech jeho výhod.  
Více informací na www.bauMax.cz.

Codiaeum ‚Tamara‘
■■  květináč: 24 cm
■■  výška: 85 cm

xx 23851740

Lilie bílá
■■  š × v: 13 × 45 cm

xx 23640733

Begonie
■■  květináč: 14 cm
■■  výška: 35 cm

xx 23851702

Keramický obal  
na květináče Alaska

■■  Ø: 16 cm
xx 2105185

 bez dekorace

Guzmania
■■  květináč: 13 cm
■■  výška: 60 cm

xx 23851689

ELEGANCE V BÍLÉM

Spathiphyllum
■■  květináč: 19 cm
■■  výška: 95 cm

xx 23851795

Calla
■■  květináč: 13 cm
■■  výška: 55 cm

xx 23851818

Dendrobium
■■  květináč: 12 cm
■■  výška: 65 cm

xx 23851757

Hydrangea
■■  květináč: 14 cm
■■  výška: 45 cm

xx 23716650

Phalaenopsis
■■  květináč: 12 cm
■■  výška: 60 cm

xx 23851665

Anthurium
■■  květináč: 12 cm
■■  výška: 40 cm

xx 23851276

bez květináčebez květináče
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různé vyhotovění

44



KONTROLA CEN Kontrola cen neustále monitoruje ceny na trhu a ty nejnižší zapracovává do aktuální nabídky.

Chrysanthemum  
anastasia

■■  květináč: 14 cm
■■  výška: 35 cm

xx 22933911

Chrysanthemum  
Rock&Roll

■■  květináč: 14 cm
■■  výška: 25 cm

xx 22295569

Mix listnatých  
a jehličnatých rostlin

■■  květináč: 11 cm  n  výška: cca 30 cm
xx 2389806

 Cyclamen patio
■■  květináč: 10,5 cm
■■  výška: cca 25 cm

xx 3281895

Chrysanthemum  
Specials

■■  květináč: 14 cm
■■  výška: 30 cm
■■  barva: 
různé barvy

xx 40080437

ZAHRADA POZDNÍHO LÉTA

Pieris japonica
■■  květináč: 3 l
■■  výška: 25–30 cm
■■  atraktivní listy

xx 2779201

ilustrační foto

Zahradní borůvka
■■  květináč: 5 l  n  výška: cca 
50–70 cm  n  vyžaduje kyselou 
půdu  n  ovocný keř s plody

xx 1508024
Hebe Mix 6 Pack
xx 23359192

Kapradiny 
Mix

■■  květináč: 17 cm
■■  výška: 40 cm

xx 23832701

Festuca glauca  
Intense Blue

■■  květináč: 17 cm
■■  výška: 40 cm

xx 23334601

Tráva mix 
■■  květináč: 3 l
■■  výška: cca 20 cm

xx 21674235

ilustrační 
foto

ilustrační foto
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BENZINOVÉ a elektrické SEKAČKY

Elektrické KROVINOŘEZY

NÁKUP NA SPLÁTKY Vyhlédli jste si zboží z našeho letáku, ale nemůžete si ho pořídit, protože nemáte potřebnou  
finanční hotovost? Tak přesně pro vás je tu výhodný nákup na splátky s 0% navýšením!

Řetězové pily

Produkt Elektrická sekačka GL 360 1 Elektrická sekačka ART 30 Combitrim 2
šířka záběru 25 cm 30 cm
Ø struny 1,5 mm 1,6 mm
Hmotnost 1,55 kg 2,9 kg
Kód xx 22616302 xx 70945300
Cena  769,–  2.190,–

Nůžky na větve
■■  nadmíru lehké, snadno 
ovladatelné a silné

■■  pro řez květin, 
mladých  
výhonků atd.

xx 81148035

Aku nůžky  
na trávu a keře GLS 700

■■  šířka záběru: 
8 cm  n 0,65 kg

xx 22338020

Elektrické nůžky na živý  
plot HT 551-40-1

■■  550 Watt
■■  délka střihu: 45 cm

xx 23005327

Benzinový  
křovinořez  
RPB 3342 B

■■  1 kW / 1,2 PS
■■  šířka záběru: 41,5 cm
■■  šířka střihu nože: 25,5 cm
■■  Ø: 2 mm  n  6,8 kg
■■  2taktní motor
■■  zdvihový objem: 33 cm³
■■  automatické 
nastavení struny

xx 23095595

Elektrické nůžky  
na živý plot 0745AT

■■  450 Watt  n  délka 
střihu: 60 cm

xx 22668448

Benzinové nůžky na zastřihávání 
živého plotu PHT 26-550

■■  0,9 kW  n  délka 
střihu: 55 cm

xx 21325090

ZAHRADNÍ technika

Benzinová sekačka  M51-140R
■■  šířka záběru: 51 cm  n  výkon motoru 
2.1 kW  n  výškové nastavení: centrální

■■  pohon zadních kol  n  vyhazovaní trávy: 
zadní  n  v ceně: hadicová přípojka, mul-
čovací nástroj  n  Motor: Briggs & Sratton 
série 550  n  sběrný koš  n  pohon: benzín

xx 23618732

Benzinová sekačka   
Silver 46 BR-A Comfort

■■  šířka záběru: 46 cm  n  max. 2,1 kW  n  výška 
střihu: 30–80 mm  n  výškové nastavení: 
centrální  n  sběrný koš: 65 l  n  35,9 kg

■■  plocha trávníku: 1 400 m²  n Kolečko jednotli-
vě-/kolečková oska cca 3,5 km/h

xx 23118003

Elektrická sekačka  Classic 3.82 SE
■■  šířka záběru: 38 cm  n  1 400 Watt
■■  výška střihu: 20–60 mm  n  výškové nasta-
vení: 3stupňové   n  sběrný koš: 37 l

■■  13 kg  n  plocha trávníku: 500 m²
■■  těleso sekačky: plast

xx 23345805

Produkt Elektrická řetězová pila KS 
2001/40

1 Elektrická řetězová pila 
AKE 35

2 Benzinová řetězová 
pila SG 1225/30 CS

3 Benzinová řetězová pila 
P340S

4

Výkon 2 000 Watt 1 800 Watt 0,75 kW (1 PS) 1 440 Watt (1,93 PS)
Délka lišty 40 cm 35 cm 30 cm 35 cm
Hmotnost 5,7 kg 4 kg 3 kg 4,5 kg
Kód xx 21215742 xx 60585219 xx 23553262 xx 22898555
Cena  1.690,–  2.490,–  2.490,–  2.690,–

   

od 769,–�

  

229,–�
289,–
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1
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GARANCE CENY Garantujeme vždy o 15 % nižší ceny, viz naše cenová garance.
 Více informací v prodejně a na www.bauMax.cz.

voda NA ZAHRADĚ

Souprava Bayern
soupravu tvoří:  

■■  2 lavice, d × š × v: 160 × 47 × 30 cm
■■ stůl , d × š × v: 160 × 60 × 76 cm  n  materiál: dřevo
■■  stálobarevná a odolná vůči působení UV paprsků

xx 23094390

Zahradní souprava Wien
soupravu tvoří:   

■■  stůl , d × š × v: 180 × 80,5 × 73,5 cm  n 2 lavice, d × š × v: 
180 × 60 × 79 cm  n  materiál: smrk masiv, s lazurou 
v barvě medu  n  barva: přírodní

xx 21953507

Betonový gril  
Milano New

■■  š × v × hl: 
114 × 204 × 64 cm

■■  grilovací rošt: 
40 × 67 cm, chromovaný 
rošt, výškově nastavitel-
ný, 3 polohy  n  parapet-
ní prkénko: 114 cm

■■  ohnivzdorná porobeto-
nová směs  n  342 kg

xx 22017628

 palivo: dřevěné uhlí

Houpačka Rattan
■■  rozměry: 138 × 203 × 175 cm
■■  barva: černá
■■  v ceně: polštáře, barva: rudá
■■  max. nosnost: 250 kg

xx 23086074

Zahradní domek
■■  celkové rozměry 
(š × d): 200 × 200 cm

■■  materiál: severský 
smrk

Podlaha BPP 02, pod-
lahu možno dokoupit 
v ceně
xx 23563216   1.099,–
Zahradní domek 
BPP 02, tloušťka 
stěny: 18 mm, plocha 
střechy: 4,5 m², půdo-
rys: 3,3 m²
xx 23528680   8.999,–

 podlaha se prodává 
samostatně

ZAHRADNÍ NÁBYTEK A VODA NA ZAHRADĚ

Hadice Premium
■■  d × Ø: 20 m × 13 mm (  1⁄2")

xx 23036215

Kovový impulzní postřikovač
■■  k čištění a k jemnému rozprašování

xx 22652348

Kalové čerpadlo CSP400D-4
■■  400 Watt  n  dopravované 
množství: 7 500 l/h

■■  dopravní výška: max. 5 m
xx 22947093

Zahradní čerpadlo  
GJ 750 Guss

■■  600 Watt  n  dopravované 
množství: max. 2 800 l/h

■■  dopravní výška: 
max. 42 m, 4,2 bar

xx 10023877

Domácí  
vodárna  
HWW 1200/25

■■  1 200 Watt
■■  dopravované množství: 
4 300 l/h

xx 30173651

 skladem ve všech prodejnách kromě: KV, LB, PH5

Plotové pole Venus
■■  š × v: 200 × 120 cm
■■  materiál: ocel  n  povrchová úprava: 
práškový nátěr

xx 22728234

 s polstrem
  

3.880,–�
/souprava

 
  

8.780,–�
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obrubníky

www.bauMax.cz Buďte on-line! Na našich internetových stránkách najde mnoho užitečných informací každý správný kutil.

terasová dlažba

BETONOVÉ tvárnice

KÁMEN NA ZAHRADĚ

Zatravňovací dlažba 
■■  d × hl × v: 40 × 60 × 8 cm
■■  barva: šedá

xx 22180230

Obrubník
■■  d × hl × v: 100 × 5 × 20 cm
■■  na oddělení travnatých ploch
■■  barva: šedá
■■  hmotnost: 22,5 kg/bal.
■■  Hrana: ukončení trávníku 
s perodrážkou

xx 2522739

Přírodní kámen porphyr
■■  tloušťka: 2–5 cm
■■  barva: hnědo-šedá
■■  přírodní kámen
■■  povrch: štípaný, lámaný
■■  paleta: 18 m²
■■  odběr po celých paletách

xx 23374263

Dlažba Orion
■■  š × d × hl: 40 × 40 × 4 cm
■■  barva: hnědá
■■  povrch: tryskaný

xx 23588097

Vymývaná dlažba
■■  d × hl × v: 40 × 40 × 4 cm

xx 22180513

Dlažba pískovec
■■  d × hl × v: 40 × 40 × 4 cm
■■  barva: žlutá
■■  spotřeba: cca 6,25 ks/m²

xx 22181305

Svahovka
■■  d × hl × v: 30 × 25 × 20 cm
■■  na oddělení travnatých 
ploch

■■  barva: šedá
xx 22180575

Tvárnice A
■■  jednostranně štípaná tvárnice
■■  š × d × hl: 39 × 19,5 × 19 cm
■■  barva: šedá
■■  povrch: štípaný

xx 22181084

 na objednávku i jiné 
barevné varianty

Ztracené bednění 
■■  š × d × v: 15 × 50 × 25 cm
■■  na nosné a nenosné obvodové 
a vnitřní stěny a výplňové stěny

■■  paleta: 80 ks
xx 2832616

39,–/ks

   45,– 45,–
  

35,–�
/ks

 
 

249,–�
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49,–
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/ks

 
  

59,–�
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   55,–  
  

49,–�
/ks

  

25,–�
/ks
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POUZE TEĎ
„POUZE TEĎ“ znamená, že naše nabídka je časově omezená, a proto: Buďte rychlí a neváhejte! 
Zastavte se u nás kdykoliv a získáte speciální zboží z limitované nabídky, nebo zajímavý doplňkový 
sortiment zdarma. Těšte se na nové nabídky „POUZE TEĎ“.

Naběračka  
na maltu

■■  materiál: ocel
■■  hmotnost: 0,41 kg

xx 80501473

Profil CD 27/60/27
■■  š × d: 60 × 3 000 mm

xx 23507180

Špachtle
■■  materiál: ocel
■■  hmotnost: 0,03 kg

xx 80791584

Flexibilní  
lepidlo 25 kg

■■  vodě a mrazu odol-
ná lepicí malta, na 
keramické dlažby 
a obklady, na pod-
klady se zvýšeným 
zatížením

■■  lepicí a stěrková 
malta na bázi 
cementu

■■  k vnitřnímu a 
venkovnímu  
použití

xx 22924537
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xx 80238416
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víceúčelový Ratio
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popruhy  
k zabezpečení  
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xx 80640684

  

od 69,–�
79,–(15,–/m) 

45,–�
/ks

 

  

od 15,–�
28,–

(7,16 /kg) 

179,–�
/bal.

 

  

od 49,–�
59,– 

44 8�0
/m²

 

  

od 99,–�
119,–

    

1.790,–� 249,–/bal.

(9,96 /kg) 

319,–

  

od 99,–�
139,–

  

od 99,–�
119,–

(7,60 /m) 

19,–�
/ks

31,– 

(229,–/m) 

229,–�
/ks

 

(35,80 /kg) 

179,–�
/bal.

 

(2,50 /kg) 
75,–�

/bal.

 

(3,56 /kg) 
89,–�

/bal.
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STŘEŠNÍ A IZOLAČNÍ MATERIÁLY www.gutta.cz

GUTTAGLISS DUAL 
2000 x 1050 mm - 8 mm čirá

DRENÁŽ A ZATRAVNĚNÍ

PODSTŘEŠNÍ FÓLIE

Guttafol DO 135 S
21,5 x 50 m (75 m )              xx 23550315

Guttafol DS ALU
21,5 x 50 m (75 m )                 xx 21431944

Guttafol ALU THERM
21,2 x 50 m (60 m )                 xx 23518513

Guttafol WB
21,5 x 50 m (75 m )                 xx 21431999

Guttabeta T20Guttagarden Obrubník Guttagarden

PROSVĚTLOVACÍ SYSTÉMY

Guttagliss MAKRO ST
trapéz čirá / bronz 2 x 1,06 m

Guttagliss PVC 
trapéz kouřová 2 x 0,9 m

299,- 
Komůrkové desky z polykarbonátu LONGLIFE se strukturou BOX ideální na 
prosvětlené objekty z důvodu nejvyšší propustnosti světla. 

DALŠÍ VÝHODY
 značná mechanická odolnost
 tepelně izolační vlastnosti
 odolnost proti UV záření 
 snadná manipulace a montáž

Parotěsná zábrana s reflexní hliníkovou a 
termoizolační bublinkovou vrstvou. 
Vysoká parotěsnost, pevnost a dlouhá 
životnost. 
Nahrazuje až 5 cm tepelné izolace.

Parotěsná zábrana armovaná s reflexní hli-
níkovou vrstvou. Vysoká parotěsnost, 
pevnost a dlouhá životnost.
Další dostupné rozměry:
1,5 x 25 m; 1,5 x 10 m

Difuzně otevřená (kontaktní) podstřešní tří-
vrstvá membrána pro nevětrané střechy 
bedněné i nebedněné.
Další dostupné rozměry:
1,5 x 25 m; 1,5 x 12,5 m

Trapézové desky z polykarbonátu 
(0,8 mm), s dlouhou životností a 
mimořádnou mechanickou odolností. 
Desky jsou na vnitřní straně opatřené 
strukturou pro rozptyl světla 
optimalizující světelné a tepelné 
podmínky pod zastřešením.

Profil 76 x 18 mm. 
Záruka 10 let na světelné vlastnosti 
a odolnost vůči kroupám.

Makro ST čirá:  xx 23849716
Makro ST bronz:  xx 23849761

Desky z PVC jsou elastické, hladké a 
vysoce transparentní.  Snadno se s 
nimi manipuluje. 
Profil 70 x 18 mm.

xx 81266241

Fólie s nopy o výšce 20 mm. 
Vhodná pro mimořádně 
vlhké konstrukce. 
Vysoce odolná vůči 
mechanickému 
poškození.

Záruka 20 let na funkci a 
minimální životnost.

2T20 (20 m ): xx 23849266
2T20 (40 m ): xx 23849259

Zatravňovací tvárnice ke zpevnění zelených ploch 
(příjezdových cest, teras, svahů a odstavných ploch).  
 Neabsorbuje vodu potřebnou pro růst trávy. 
 Jediný panel na trhu s kotvícími trny 35 mm!

2Spotřeba cca 4 ks/m . Barva zelená.

Rozměr: 
21,0 x 20 m (20 m )
22,0 x 20 m (40 m )

Rozměr: 0,5 x 0,5 m                                  xx 40028033 Rozměr: 1000 x 45 mm                           xx 23849280

Parotěsná polyetylenová fólie zesílená 
výztužnou mřížkou. Zabraňuje pronikání 
páry do střešního prostoru. 
Další dostupné rozměry:
1,5 x 25 m; 1,5 x 10 m

Plastový obrubník s všestranným použitím: 
 Ohraničení travních ploch.
 Oddělení různých ploch v zahradě.
 Ohraničení zatravňovacích tvárnic, zámkové dlažby. 
Barva černá.

2od 26,90 /m

Guttagliss PES 
role přírodní 1 x 10 m
Role z polyesteru (sklolaminátu) mají 
výborné užitné vlastnosti, pro které mají 
všestranné využití při zakrytí střech a 
opláštění staveb. 
Nosná výztuž ze skelných vláken je činí 
mimořádně pevnými a odolnými.
Záruka 5 let na odolnost vůči kroupám.

xx 23110465

Další dostupné rozměry: 1x5 m; 1,5x5 
m; 1,5x10 m; 2x5 m; 2x10 m; 2,5x5 m; 
2,5x10m

10 20
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2/m

2od 21,90 /m 2od 38,50 /m

2115,- /m

2139,- /m

75,- /ks 85,- /ks

2139,- /m

2265,- /m (627,90 /ks)

(247,-/ks)

(1.380,-/role)

(560,-/ks)

10

xx 21692895

Záruka 10 let na funkci a minimální životnost.

Záruka 10 let na světelné vlastnosti 
a odolnost vůči kroupám.

Made in Germany 
by Palram
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DRŽITELÉ bauMax KARTY
Sledujte naše speciální nabídky pro stálé zákazníky. 
Speciální slevy, exkluzivní nabídky a mnohem více pro 
vás označujeme ikonou naší věrnostní karty.DRŽITELÉ bauMax KARTY
Sledujte naše speciální nabídky pro stálé zákazníky. 
Speciální slevy, exkluzivní nabídky a mnohem více pro 
vás označujeme ikonou naší věrnostní karty.

Podkladová deska V100 surová
■■  š × d × tl: 925 × 2 050 × 19 mm
■■  prodej jen po celých ks
■■  deska: 1,896 m²

xx 2845135

OSB deska Eco 4 P/D
■■  š × d × tl: 625 × 2 050 × 15 mm
■■  nebroušený povrch  n  s pero-
drážkou  n  k obložení stropu, stěn, 
zahradních domků, garáží a na 
obvodové stěny

■■  prodej jen po celých ks
xx 22800237

Profilové  
dřevo Softline

■■  š × d × v: 96 × 2 000 × 12,5 mm
■■  materiál: borovice
■■  k vnitřnímu a venkovnímu 
použití, k obložení stropu, stěn,  
zahradních domků, garáží  
a na obvodové stěny

■■  kvalita: A/B tříděné
xx 81086702

Obklad PVC
■■  š × d: 100 × 3 000 mm
■■  pro vnitřní a venkovní 
obložení stěn a stropů

■■  barva: bílý
■■  obsah balíku: 3 m²

xx 60540959

Stavební fošna smrk
■■  š × d × v: 140 × 4 000 × 23 mm
■■  materiál: smrk  n  komorově sušené
■■  nehoblovaná  n  pro 
konstrukce střech

■■  odběr jen celých desek
xx 1440157

 skladem ve všech prodej-
nách kromě: PH5

STAVEBNÍ DŘEVO

Přímočará pila  
M1Q-KS2-55A

■■  max. hloubka řezu do 
dřeva/hliníku/oceli: 55 mm

■■  volnoběžné otáčky: 
3 500 /min  n  400 Watt

xx 10107348

Stolní okružní  
pila BT-TS 1500 U

■■  výkon: 1 500 Watt
■■  max. hloubka řezu: 
90 ° / 45 °=75 mm / 48

■■  volnoběžné otáčky: 
5 700 ot./min

■■  pilový kotouč-Ø: 
250 × 30 × 2,4 mm,  
24 zubů

xx 22464767

Ruční okružní  
pila RT-CS 190 L

■■  výkon: 1 500 Watt  n  max. 
hloubka řezu: 90 ° / 45 °= 
66 mm / 44 mm  n  počet 
otáček: 0–5 200 ot./min

■■  pilový kotouč: 190 mm
xx 71060385

Stavební dřevo
■■  odběr jen celých desek

Střešní lať, 58 × 4 000 × 38 mm
xx 2011752	  99,–/ks
Stavební hranol, 48 × 4 000 × 80 mm,  
skladem ve všech prodejnách  
kromě: PH5
xx 2561981	  149,–/ks

Střešní lať II. třída
■■  š × d × v: 48 × 4 000 × 23 mm
■■  materiál: smrk / jedle
■■  komorově sušené
■■  nehoblovaná
■■  kvalita: B tříděné

xx 2561974

 skladem ve 
všech prodejnách 
kromě: OV1, PH5

 skladem ve všech 
prodejnách kromě: 
PH5, ZN

Pracovní rukavice
■■  velikost: 10
■■  materiál: kůže

xx 22557735

 

149,–�
/m²

 

 

139,–�
/m²

155,–
 

145,–�
/m²

187,–

 

145,–�
/m²

 

139,–�
/ks

 

  499,–
399,–�

  
3.050,–

2.890,–�

  2.850,–
2.590,–�

(24,75 /m) 

 

od 99,–�
/ks

39,–/ks
(9,75 /bm) 

45,–
  99,–

79,–�
/pár
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ZÁTĚŽOVÁ TŘÍDA 
•   podlahy do mírně zatěžovaných bytových a průmyslových 

prostorů • splňuje požadavky například pro: dětské 
pokoje, hotelové pokoje, konferenční místnosti

•  podlahy do běžně zatěžovaných průmyslových 
prostorů • splňuje požadavky například pro: 
kanceláře, čekárny, butiky, atd

 ro
zm

ěr
y 

60
 a

 9
0 

cm
 n

a 
ob

je
dn

áv
ku

 ro
zm

ěr
 9

0 
cm

 n
a 

ob
je

dn
áv

ku

Vnitřní dveře Century 3
■■  povrch: fóliovaný
■■  š × v: 60, 70, 80 nebo  
90 × 198 cm  n  oblé 
hrany  n dekor: 
strukturovaný  
akát  n  L/P

xx 23397118

Plastové vchodové 
dveře BAZ 1700

■■  celkový rozměr š x v: 
100 × 210 cm

■■  vícekomorové profily
■■  gumové těsnění po obvodu
■■  koeficient tep. propustnosti: 
U=1,4 W/m²K

■■  masivní hliníkový práh
■■  L/P
■■  vč. zárubně

xx 23379145

 3D nastavitelné panty, 
5bodové uzamykání

DVEŘE

Vnitřní dveře Temida
■■  povrch: fóliovaný
■■  š × v: 60, 70, 80 
nebo 90 × 198 cm

■■  dekor: 
ořech  n  L/P

xx 23436756

Vnitřní dveře Verto
■■  povrch: fóliovaný
■■  š × v: 60, 70, 80  
nebo 90 × 197 cm

■■  oblé hrany
■■  dekor: dub  
riflovaný  n  L/P
xx 23781726

Bytové dveře Castello Plus
■■  povrch: fóliovaný  n  š × v: 80 × 197 cm
■■  přídavný zámek  n  s kukátkem  n  L/P

dekor: ořech
xx 23504349	  1.990,–
dekor: wenge
xx 23504387	  1.990,–
Dveřní kování Oviedo, 
P/L, xx 23638471	 799,–
Dveřní kování  
Oviedo, pro  
přídavný zámek
xx 23638624	 319,–

Plastové vchodové dveře Alex
■■  celkový rozměr š x v: 100 × 210 cm
■■  světlost dveřního křídla š × v: 86 × 203 cm
■■  tloušťka profilu: cca 6 cm  n  tloušťka 
rámu: cca 6 cm  n  gumové těsnění po 
obvodu  n  sériové vícebodové uzamykání

■■  pozinkované ocelové jádro kolem 
osazovacího rámu a  
dveřního  
křídla  n  L/P

■■  vč. zárubně
xx 21220043

Plastové vchodové  
dveře Steffi

■■  celkový rozměr š x v: 100 × 210 cm
■■  světlost dveřního křídla š × v: 86 × 203 cm
■■  tloušťka rámu: cca 6 cm  n  gumové těsnění 
po obvodu  n  hliníkový práh  n  tepelně 
izolační sendvičová výplň 

■■  ocelové jádro 
v osazovacím  
rámu a  
dveřním  
křídle  n  L/P

xx 21463952

 ro
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ku

plné dveře NaturaC 60-90 skla-
dem v ceně: od 999,- zárubeň v 

dekoru na objednávku do 4 týdnů
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plné dveře Century 60-90 skladem 
v ceně: od 999,- zárubeň v dekoru 

na objednávku do 4 týdnů

plné dveře Verto 60-90 skladem v 
ceně: 1290,-zárubeň v dekoru na 

objednávku do 4 týdnů

   

1.990,–�

4.790,–
  5.990,–

   

1.590,–�
2.590,–  

1.990,–�
2.250,–  

1.990,–�

   

3.290,–�
6.590,–  

5.990,–�

Úspora peněz
Úspora energií

Úspora peněz
Úspora energií
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KONTROLA CEN Kontrola cen neustále monitoruje ceny na trhu a ty nejnižší zapracovává do aktuální nabídky.
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Parketová podlaha dub
■■  š x d x v: 162 × 1 082 × 12 mm
■■  dekor: dub rustikal
■■  napuštěno přírodním olejem
■■  užitná vrstva: 2,5 mm

xx 23176119

Laminátové a DŘEVĚNÉ podlahy
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 velikost XXL

8 mm

Parketová podlaha 3lamelová jasan
■■  š x d x v: 200 × 1 185 × 11 mm
■■  matný lak
■■  užitná vrstva: 2,5 mm
■■  vhodná na podlahové topení

xx 23176072

Laminátová  
plovoucí podlaha

■■  š x d x v: 194 × 1 286 × 8 mm
■■  dekor: dub aljašský
■■  povrch: jemné póry

xx 21678424

8 mm

 skladem ve všech prodejnách kromě: PH5, MB, PA, KV
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Laminátová plovoucí podlaha
■■  š x d x v: 194 × 1 290 × 7 mm

dub ardeche
xx 22809469	  149,–/m²
javor
xx 21676628	  159,–/m²

Laminátová plovoucí podlaha 
Style Struktura

■■  š x d x v: 194 × 1 286 × 7 mm
dub montana, xx 21439636	  199,–/m²
jasan stříbrný, xx 21439667	  199,–/m²
maracaibo tmavé 
xx 21443732	  249,–/m²

Laminátová plovoucí podlaha
■■  š x d x v: 194 × 1 286 × 8 mm

dub monument
xx 22934857	  299,–/m²
dub burlington
xx 22934864	  299,–/m²

Laminátová plovoucí podlaha King Size
■■  š × d × v: 282 × 1 286 × 8 mm  n  extra široký 
formát  n  odběr jen celých balení

chateau dub
xx 22183781	  329,–/m²
dub tmavý
xx 22887887	  329,–/m²

Parketová podlaha 3lamelová
■■  š × d × v: 200 × 1 185 × 10 mm  n  užitná vrstva: 
2,5 mm  n  vhodná na podlahové topení

buk rustikal
xx 23176003	  449,–/m²
dub rustikal
xx 23176010	  499,–/m²

 11 mm

 12 mm

skladem ve všech prodejnách 
kromě: PH5, OV1, TA, PR

 10 mm

 skladem ve všech 
prodejnách kromě: 
PH5, MB, PA, KV

1.290,–

 

899,–�
/m²

   
od 199,–�

/m²

 

299,–�
/m²

 
329,–�

/m²

 

od 449,–�
/m²

869,–

 

599,–�
/m²

189,–/m²

  239,–

od 149,–�
/m²

�zátěžová třída: 
31/AC 3

�zátěžová třída: 31

�zátěžová třída: 
32/AC 4

�zátěžová třída: 
32/AC 4

�zátěžová třída: 
31/AC 3
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Třída oTěru
Čím je vyšší třída otěru,  
tím má povrch vyšší odolnost.

Otěr 3: pro střední zátěž

Otěr 4: pro silnou zátěž

Otěr 5: pro velmi silnou zátěž

 Mrazuvzdorná

3

4

5

Dlažba Fiumi Tevere
■■  š × d: 32,5 × 32,5 cm
■■  barva: hnědá  n  do exteriéru
■■  protiskluzová R9

xx 23596702

Dlažba Limassol
■■  š × d: 33,3 × 33,3 cm
■■  do exteriéru
■■  protiskluzová R9

xx 23787742

 skladem ve všech prodejnách 
kromě: OV1, PH5, MB, PA, KV, ZN 

Obklady a dlažby

Série Bolzano
Obklad, š x d: 25 × 33,3 cm, barva: sv. béžová
xx 22198266	  169,–/m²
Obklad, š × d: 25 × 33 cm, barva: tm. béžová
xx 22198259	  169,–/m²
Dlažba, š × d: 33,3 × 33,3 cm, barva: béžová
xx 23053717	  199,–/m²

Série Fantasy
Obklad, š × d: 20,2 × 40,2 cm,  
barva: bílá, xx 23830639	  239,–/m²
Obklad, š × d: 20,2 × 40,2 cm,  
barva: tyrkysová, xx 23830646	  239,–/m²
Dlažba, š × d: 33,3 × 33,3 cm,  
barva: tyrkysová, xx 23830653	  349,–/m²

Dlažby  Prisma
■■  nemrazuvzdorná

barva: sv.šedá
xx 23352186
barva: tmavě šedá
xx 23352179

Dlažby  Ilgin
Dlažba, barva: hnědá
xx 22975362
Dlažba, barva: červená
xx 22975386

Kámen  
obkladový  
Puzzlestone Ice

■■  š × d: 9 × 16 cm
■■  barva: bílá
■■  pro nosné vnitřní 
stěny,  
 obsah balení: 1 m²

xx 40121826

Dlažby Ardesia
■■  š × d: 33,3 × 33,3 cm

barva: hnědá
xx 23780231
barva: béžová
xx 23780224

Dlažba Natural 
Wood Danimarca

■■  š × d: 30,5 × 61 cm
■■  barva: tmavě hnědá
■■  do exteriéru 
a  interiéru

■■  protiskluzová R9
xx 23595798

Kámen obkladový 
Chanomix

■■  š × d × tl: 
9 × 16 × 1,5 cm

■■  na vnitřní použití
■■  barva: béžová
■■  balení: 1 m²

xx 30164932

 skladem ve všech 
prodejnách kromě: 
OV1,PH5,MB,PL,PA,-
CV,KV,JI,TA,PR,ZN

 skladem ve všech pro-
dejnách kromě: PH5

 skladem ve všech prodejnách 
kromě: OV1, PH5, MB, PA, KV, ZN 

159,–/m²

  199,–
 

199,–�
/m²

329,–

 

od 169,–�
/m²

 
 

od 239,–�
/m²

 

 

139,–�
/m²  

 
299,–�

/m²

  629,–399,–
449,–�

/m²

   
189,–�

/m²

   
249,–�

/m²

  629,–
449,–�

/m²

●4

●4 ●4

●4 ●4

●4
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DRŽITELÉ bauMax KARTY
Sledujte naše speciální nabídky pro stálé zákazníky. 
Speciální slevy, exkluzivní nabídky a mnohem více pro 
vás označujeme ikonou naší věrnostní karty.Třída oTěru

Čím je vyšší třída otěru,  
tím má povrch vyšší odolnost.

Otěr 3: pro střední zátěž

Otěr 4: pro silnou zátěž

Otěr 5: pro velmi silnou zátěž

 Mrazuvzdorná

3

4

5

Dlažba Daino
■■  š × d: 45 × 45 cm
■■  barva: mramor
■■  nemrazuvzdorná

xx 23832800

Obklad Cuenca Stone
■■  š × d: 20 × 50 cm
■■  barva: bílá-mix, hnědá
■■  nemrazuvzdorný

xx 23756533

Série Arena
Obklad, š × d: 25 × 40 cm,  
barva: sv. béžová, xx 23637931	  219,–/m²
Obklad, š × d: 25 × 40 cm,  
barva: tm. béžová, xx 23637948	  219,–/m²
Dlažba, barva: medová, xx 23638402	  239,–/m²

Série Havana
Obklad, š × d: 20 × 40 cm, barva: oranžová, 
xx 23474789	  249,–/m²
Obklad, š × d: 20 × 40 cm, barva: bílá, 
xx 23475298	  249,–/m²
Dlažba, š × d: 30 × 30 cm, barva: béžová, 
xx 23474932	  279,–/m²

Dlažba Arena
■■  š × d: 33,3 × 33,3 cm
■■  barva: červená
■■  nemrazuvzdorná

xx 23812123

Dlažba Louro Dune
■■  š × d: 20,5 × 61,5 cm
■■  barva: hnědá
■■  nemrazuvzdorná
■■  do interiéru

xx 23805781

Dlažba Breccia
■■  š × d: 45 × 45 cm
■■  barva: béžová

xx 22419019

Dlažba Louro Ceniza
■■  š × d: 20,5 × 61,5 cm
■■  barva: hnědá
■■  nemrazuvzdorná

xx 23806702

 skladem ve všech pro-
dejnách kromě: PH5

 skladem ve všech 
prodejnách kromě: 
OV1, PH5, MB, PA, 
CV, KV, TA, PR, ZN

Dlažba Itaca
■■  mrazuvzdorná

mramor
xx 23802049	
 299,–/m²
béžová
xx 23138384	
 299,–/m²

Dlažba Sahara
■■  š × d: 45 × 45 cm
■■  barva: béžová
■■  odběr jen celých 
balení

xx 22976642

 skladem ve všech 
prodejnách kromě: 
OV1,PH5,MB,PL,PA,
CV,KV,JI,TA,PR,ZN

 skladem ve 
všech prodej-
nách kromě: PH5

249,–/m²

 
349,–

 

299,–�
/m²

379,–

 
od 219,–�

/m²

 
 

od 249,–�
/m²

309,–

  299,–
239,–�

/m²

  479,–

479,–

349,–�
/m²

   
399,–�

/m²

 

349,–�
/m²

 

377,–
299,–�

/m²

 

229,–�
/m²

●3

●3 ●4 ●4

●3 ●4●4
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3D PLÁNOVÁNÍ SANITY Naplánujeme vám novou koupelnu. 
Dle vašich představ, technických možností a ceny.

100 l

WC sedátko
■■  materiál: MDF
■■  barva: bílá
■■  hodí se na všechny 
běžné typy WC

■■  s automatickým 
sklápěním

xx 23854598

Sprchový kout Bilbao  
Neo půlkruhový

■■  4-mm bezpečnostní sklo
š × d × v: 80 × 80 × 190 cm
xx 23394063	
 6.790,–
š × d × v:  
90 × 90 
 × 190 cm
xx 23394070 
	 6.990,–

Hydromasážní box   
Lydia CL 77 Quick Line

■■  š × d × v: 90 × 90 × 215 cm  n  5-mm 
bezpečnostní sklo

■■  6 masážních 
trysek

■■  světlo, 
ventilátor,  
police

xx 23311848

Deskové  
radiátory

■■  uvedený výkon 
platí při teplotě  
vody od 75/65 °C 

■■  provozní tlak: 10 bar
■■  zkušební tlak: 13 bar

š x v: 600 × 400 mm
xx 22591609	
 650,–
š x v: 600 × 600 mm
xx 22591630	
 679,–
š x v: 600 × 800 mm
xx 22591647	
 959,–

Elektrický  
ohřívač vody

■■  1,5 kW,  230 V  n  100 l  n  termostat s 
regulací a ochranou před přehřátím

■■  vnitřní nádrž ze 
smaltovaného  
ocelového  
plechu

xx 22652331

Série pákových  
baterií Metalia 57

■■ umyvadlová
xx 21522536

Keramické  
umyvadlo Piano

■■  š × hl × v: 58 × 46 × 21 cm
■■  s otvorem

xx 21815324

Série pákových  
baterií Titania  
Lux

■■  chrom
xx 81117901

Umyvadlo Lyra Plus
■■  š x d : 60 × 49 cm
■■  s otvorem

xx 22260826

WC sedátko Perla
■■  materiál: MDF  n  barva: 
krémová/bílá  n  hodí se na 
všechny běžné typy WC

■■  s pozinkovanými panty 
se sklápěním Soft Close

xx 22907783

Sanita

WC kombi Flamenco
■■  odpad spodní nebo zadní rovný

38 × 65 × 60 cm
xx 21112744
36,5 × 79 × 67 cm
xx 21602290

WC kombi  
s nádržkou  
Zeta

■■  odpad zadní 
rovný 

xx 80314042

Koupelnový nábytek Kacper
■■  keramické umyvadlo, spodní skříňka

šířka: 55 cm
xx 23588332	
 1.990,–
šířka: 65 cm
xx 23588349	
 2.490,–

Koupelnový nábytek Kwadro
■■  š × v × hl: 60 × 195 × 55 cm
■■  dveře: MDF lakovaný
■■  hliníkové úchytky, keramické 
umyvadlo,  
pomalu  
zavírací panty

xx 21790225

Stěnové WC 
moduly  
Komfort

■■  předstěnový 
instalační 
systém

xx 22530691
 skladem ve 
všech prodejnách 
kromě:  MB

  

759,–
549,–�

  

od 6.790,–�

 
  

6.990,–�

  

od 650,–�
1.490,–   

2.290,–�

 

   
od 1.449,–�

   
275,–�

   
od 999,–�

  1.150,–
745,–�

  799,–
749,–�

  

1.990,–�

 
  

2.399,–�
2.699,–

  

od 1.990,–�
2.999,–

  

4.290,–�

 

  

3.190,–�
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GARANCE CENY Garantujeme vždy o 15 % nižší ceny, viz naše cenová garance.
 Více informací v prodejně a na www.bauMax.cz.

KAMNA A PŘÍSLUŠENSTVÍ

Kachlová  
kamna Basel II

■■  š × v × tl.: 42 × 88 × 36 cm  n  výkon: 
7 kW, výhřevnost: 98–165 m³

■■  průměr kouřovodu : 150 mm, 
napojení hrdla horní  n  57 kg

xx 23847118

Kamna Capri
■■  š × v × tl.: 48,5 × 84 × 44 cm  n  výkon: 
9–14 kW, výhřevnost: 155 m³  n  průměr 
kouřovodu :  
150 mm

■■  65 kg
■■  tuhá paliva

xx 22870230

Krbová kamna Prity S1
■■  š × v × tl.: 49 × 83 × 46 cm
■■  výkon: 10 kW, výhřevnost: 150 m³
■■  průměr kouřovodu : 130 mm, napojení 
hrdla horní

■■  81 kg
■■  kvalitní šamot
■■  litinový rošt

xx 23343719

Sporák Metalurgia M
■■  š × v × tl.: 84 × 74,5 × 57 cm  n  výkon: 9 kW, 
výhřevnost: 207 m³  n  průměr kouřovodu : 
150 mm, napojení  
hrdla horní  n  72 kg

■■  palivo: 
dřevo/brikety

■■  barva: černá
xx 22389534

Kamna Borgholm
■■  š × v × tl.: 73 × 97 × 36,5 cm  n  výkon: 7 kW, 
výhřevnost: 98–165 m³  n  průměr kouřovo-
du : 150 mm, napo- 
jení hrdla horní

■■  palivo: 
dřevo/ 
brikety

xx 81056910

Kamna  
Adria Max

■■  š × v × tl.: 64,6 × 120 × 46,6 cm
■■  výkon: 4,3–13,7 kW, výhřevnost: 80–250 m³
■■  průměr kouřovodu : 150 mm, napojení 
hrdla horní  n  hmotnost: 186 kg

■■  s oběhem vody  n  palivo: dřevo/brikety
xx 60628435

Krbová kamna Iberia K*
■■  výkon: 7 kW, výhřevnost: 70–180 m³  n  dvo-
ustěnná konstrukce, oplach skla  n  palivo: 
dřevo, dřevěné brikety, hnědouhelné brikety

barva: torf, bílý podstavec, xx 23344167
barva: tabák, bílý podstavec, xx 23344181

Kamna Polar 6*
■■  š × v × tl.: 59,8 × 113,8 × 44,5 cm
■■  výkon: 6–8 kW, výhřevnost: 120–160 m³
■■  průměr kouřovodu : 150 mm  n  hmotnost: 
173 kg  n  dřevo/brikety  n  barva: kašmír

xx 60631794

Krbová  
souprava Urd

■■  výška: 44 cm
■■  pohrabáč, 
lopata a koště

■■  3 díly
■■  barva: černá

xx 10019733

Čistič  
krbových  
skel 500 ml
xx 60631961

Elektrická krbová kamna
■■  max. 1 200 Watt
■■  výkonnostní stupně: 2 (600/1.200 Watt)
■■  š × v × tl.: 87 × 87 × 14 cm
■■  ochrana proti přehřátí
■■  oheň v krbu ve stylu pravého paliva
■■  12,5 kg

xx 22347190

Kamna Karelie**
■■  š × v × tl.: 95 × 138 × 50,7 cm  n  výkon: 
10–15 kW, výhřevnost: 200–300 m³

■■  průměr kouřovodu : 150 mm  n  hmotnost: 
267 kg  n  dřevo/brikety  n  barva: hnědá

xx 80602972

* skladem ve všech prodejnách kromě: PH5, LB, MB, CV, ZL, MO, ZN
** skladem na:BO,CB,FM,HK,JI,OL,OV1,OV2,PH4,PH9 v ostatních na objednávku

4.790,–
  8.990,–

  

6.390,–�

 
  

9.490,–�

 
  

7.990,–�
8.790,–

15.990,–�
16.990,–

  

18.990,–�

 
  

od 22.990,–�

 
  

28.990,–�
 

 

399,–�
(278,–/l)  

139,–�

  
4.987,–

3.390,–�

  

42.990,–�
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Opravy STĚN DISPERZE

Míchání barev
Namícháme vám jakýkoliv barevný odstín vnitřních i venkovních nátěrů.
Služba je dostupná pouze na prodejnách: BO, CB, HK, KV, KD, LB, MB, MO,  
OL, OV1, OV2, PL, PH4, PH9, TA, UL, ZL.

Primalex Penetrace
■■  balení: 3 l  n  výdat-
nost: cca 5–25 m²/l

■■  penetrační 
prostředek

xx 81051847

Nátěrová  
barva  
Klassik  
Color 5 l

■■  výdatnost: cca 35 m²/
vědro

■■  různé barevné odstíny
■■  vysoká krycí 
schopnost

xx 71038933

Savo
■■  balení: 5 kg
■■  čištění a dezinfekce 
ploch a předmětů

xx 80726548

BARVY

Barva Gepro
■■  balení: 2,5 l
■■  k použití v interiéru

xx 22739605

Barva na  
kuchyně  
a koupelny Dulux

■■  balení: 2,5 l
■■  různé barevné odstíny
■■  spotřeba: cca 14 m²/l
■■  vhodná pro kuchyně 
a koupelny

xx 23209978

Vnitřní disperze
■■  balení: 15 l
■■  interiérová barva
■■  bílá

xx 81073870

Vnitřní disperze
■■  balení: 15 kg
■■  výdatnost: cca 5 m²/kg
■■  na nové i renovační nátěry
■■  bez rozpouštědel
■■  vysoká krycí schopnost

xx 22053817

Primalex  
Fortisimo Clean

■■  balení: 4 kg
■■  spotřeba: 9–11 l/m²
■■  barva odolná 
vůči skvrnám

■■  vysoká krycí schopnost
xx 23794870

Fasádní barva
■■  balení: 15 kg  n  výdatnost: 
cca 4 m²/kg  n  odolná vůči 
povětrnostním vlivům, 
exhalacím, UV-záření

xx 81073863

Primalex Polar
■■  balení: 20 kg  n  výdatnost: 
cca 9 m²/kg v jednom nátěru

■■  vysoce kvalitní 
sněhobílý nátěr

xx 80704607

Stříkací  
pistole

■■  ejekční rychlost: 
250 ml/min

■■  800 Watt
xx 23343740

Papírová vlnitá lepenka
■■  š × d: 1 × 20 m

xx 22205490

Tmely
■■  použití 
v interiéru  
i exteriéru

balení: 250 ml,  
xx 80637707	
 99,–
balení: 500 ml
xx 80637745	
 169,–

Malířský váleček  
s teleskopickou tyčí

■■  šířka: 25 cm
■■  max. délka tyče 2 m

xx 21300615

Fasádní barva Malvena Primalex
■■  balení: 15 kg  n  výdatnost: cca 4–6 m²/kg 
ve dvou nátěrech

■■  akrylová barva
■■  odolnost vůči 
povětrnostním vlivům

xx 80508168

Malba 14 kg  
+ 1 kg zdarma

■■  balení: 15 kg
■■  výdatnost: cca 10 m²/kg
■■  akrylová disperzní 
barva, otěruvzdorný  
nátěr na  
reliéfní malbu

■■  vodou ředitelná
xx 81055692

Keraštuk
■■  8, 15 a 40 kg
■■  bílá
■■  spotřeba: cca 3 kg/m²
■■  hotová omítka 
připravená k použití

xx 80612940

Stěrky Remal
■■  balení: 1,5 kg
■■  bílá

xx 22795571

(59,67 /l)  
179,–�

/kanistr

(49,86 /kg)  
od 349,–�

(39,80 /kg)  
199,–�

(159,60 /l) 

399,–�
  (183,60 /l) 

459,–�
 

(19,93 /l) 

299,–�
 

(33,27 /kg) 

499,–�
 

(124,75 /kg) 

499,–�
 

649,–�

819,–

(41,45 /kg) 

829,–�
 

    
499,–�

    
299,–�

(396,–/l) 

 
od 99,–�

    
185,–�

(79,33 /kg) 

1.190,–�

 165,–(11,–/kg) 

209,–

(16,13 /kg) 

od 129,–�

149,–

(43,27 /kg) 

(46,–/kg) 

69,–�
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Ochrana DŘEVA BARVY na kovLaky

DRŽITELÉ bauMax KARTY
Sledujte naše speciální nabídky pro stálé zákazníky. 
Speciální slevy, exkluzivní nabídky a mnohem více pro 
vás označujeme ikonou naší věrnostní karty.

Luxol
■■  různé barvy
■■  balení: 6 l
■■  výdatnost: cca 10 m²/l
■■  odolná vůči 
povětrnostním  
vlivům a vlhkosti

xx 21479298

Radbal
■■  balení: 0,6 kg
■■  výdatnost: cca 12 m²/kg
■■  lesklý, syntetický email
■■  k vrchním nátěrům 
radiátorů a teplovodního 
topení

■■  bílá
xx 80300007

Olej na dřevo  
Genius Pro

■■  péče a ochrana vůči 
povětrnostním vlivům,  
olej na nábytek

■■  0,375, 0,75 a 2,5 l
xx 60620347

Mořidlo
■■  různé barvy
■■  balení: 500 ml

xx 22295910

Ochranné  
lazury  
Bondex 2,5 l

■■  silnovrstvá lazura, vodoodpudivá, 
chrání před zamodráním, plísní a 
poškozením hmyzem, ochrana  
před UV-zářením

■■  různé barvy
xx 23333246

Technický benzin
■■  balení: 700 ml
■■  jednoduchá aplikace
■■  lehké a bezpečné zpracování

xx 21485213

Lodní lak
■■  0,375 a 0,75 l
■■  výdatnost: cca 14–17 m²/l
■■  lak určený 
na dekorativní,  
transparentní a lesklé 
nátěry

xx 22295774

Lak na schody 
a parkety

■■  barva: bezbarvá
■■  balení: 0,75 l
■■  lesklý

xx 60619990

Lazura  
na dřevo 10 l

■■  na zahradní 
domky, ploty atd., 
ochrana a  
ošetření dřeva

■■  výdatnost: cca 10 m²/l
barva: světle hnědá, 
xx 81068388
barva: tmavě hnědá, 
xx 70847178

Ochranné lazury  
na dřevo

■■  lazura na ochranu dřeva, 
s ochranou povrchu   
a blokátory UV-záření

■■  různé barevné odstíny
■■  balení: 0,75 l

xx 81112203

Lak na okna  
a dveře 2 v 1

■■  0,375, 0,75 a 2,5 l
■■  lak a základní nátěr v jednom, 
na vodní bázi    

■■ použití v  
interiéru i exteriéru

xx 2898322

Barva Alkyton  
hladká

■■  0,25 nebo 0,75 l
■■  syntetická barva, vhodná 
na kov, ochrana proti 
korozi

xx 81176106

Barva na kov
■■  různé barvy
■■  spotřeba: 0,143 l/m²
■■  hladká, ochrana 
proti korozi

xx 81180899

Denas univerzal
■■  balení: 0,7 kg
■■  výdatnost: cca 
7–10 m²/kg

■■  různé barevné 
odstíny

■■  vodou ředitelný
xx 22347626

Barva na kov 2 v 1
■■  spotřeba: 5–6 l/m²
■■  syntetický základní 
a vrchní nátěr

xx 81021550

Ředidlo S 6006
■■  balení: 0,4 l
■■  na syntetické a olejové 
nátěrové hmoty

xx 81021185

 na skladě ve 
všech prodej-
nách kromě: 
CV, PA, PH5, PR

Čistič dřeva Xyladecor
■■  na zahradní nábytek
■■  balení: 0,5 l
■■  výdatnost: cca 6–8 m²/l

xx 3256138

(116,50 /l) 

od 699,–�

849,–
(286,25 /kg) 

229,–�
 

(530,67 /l) 

od 199,–�
 

  

od 95,–�
 

(395,60 /l) 

989,–�
 

(127,14 /l) 

89,–�
 

(450,67 /l) 

od 169,–�
  (398,67 /l) 

299,–�
 

(18,90 /l)  
189,–�

149,–

od 119,–�

 

od 159,–�
   

od 169,–�

(498,57 /l) 

od 349,–�
 

  

209,–�
  (423,75 /kg) 

od 339,–�
 

49,–(122,50 /l) 

65,–

(298,57 /kg) 

(158,67 /l)  (424,–/l) 

(398,–/l) 

199,–�
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ŠETŘENÍ ENERGIE
• Ušetřete peníze a energii s LED-technologií. 
• Chrání naše životní prostředí.
•  LED = vysoká kvalita světla, příjemné teplé bílé světlo a okamžitý 100% světelný výkon.

Série svítidel Hanifa

Série svítidel Linda

OSVĚTLENÍ

Série svítidel Hoor

Bodová svítidla Enigma

Stolní  
svítidla  
Office 3

■■  1 × G23 / 11 Watt  úsporná 
žárovka  n  barva: černá, 
bílá nebo stříbrná

xx 80991687

Série Piccolo
■■  1 × 20 Watt  žárovka
■■  různé barvy

barva: bílá
xx 1910698
barva: modrá
xx 2786322

Stolní lampa Bambino
■■  60 Watt  žárovka
■■  barva: modrá
■■  max. 60 Watt

xx 10053713

Stolní lampa Gabi LED
■■  1 LED žárovka

xx 22854261

Nástěnná  
a stropní  
svítidla UFO
půlkruh
xx 80552734
kulaté
xx 80558088

Nástěnné  
svítidlo Tessa

■■  1 × E27 / 15 Watt  
úsporná žárovka

■■  š × d: 20 × 26 cm
xx 21625756

Stropnice 
Aurelia

■■  2 × E14 / 11 Watt  
žárovky

■■  Ø: 35 cm
xx 21625589

Nástěnné svítidlo 1 Závěsné svítidlo 2 Stropní svítidlo 3 Závěsné svítidlo 4
1 × G9 / 40 Watt 1 × G9 / 40 Watt 4 × G9 / 40 Watt 5 × G9 / 40 Watt 
xx 23430136 xx 23430198 xx 23430648 xx 23430600
 959,–  999,–  2.650,–  3.650,–

1 světlo 1 2 světla 2 3 světla 3 4 světla 4
1 × G9 / 40 Watt 2 × G9 / 40 Watt 3 × G9 / 40 Watt 4 × G9 / 40 Watt 
xx 22913289 xx 22913296 xx 22913708 xx 22913739
 249,–  499,–  679,–  999,–

1 světlo 1 2 světla 2 3 světla 3 4 světla 4
1 × E14 / 40 Watt 2 × E14 / 40 Watt 3 × E14 / 40 Watt 4 × E14 / 40 Watt 
xx 81060443 xx 81060450 xx 81060467 xx 81060474
 299,–  599,–  999,–  1.290,–

Produkt Stropní 
svítidlo

1 Stolní 
svítidlo

2 Závěsné 
svítidlo

3 Závěsné 
svítidlo

4 Závěsné 
svítidlo

5

Žárovka 1 × E27 / 60 Watt 1 × E27 / 60 Watt 1 × E27 / 60 Watt 3 × E27 / 60 Watt 2 × E27 / 60 Watt 
Kód xx 23500136 xx 23500129 xx 23500082 xx 23500112 xx 23500099
Cena  1.290,–  1.950,–  3.050,–  4.590,–  5.890,–

Stropnice Ina
■■  1 × E27 / 15 Watt  žárovka
■■  š × d: 23,5 × 23,5 cm
■■  materiál: opálové sklo

xx 21625961

  

399,–�
    

269,–�
    

269,–�
    

189,–�
 

  

85,–�
/ks

    

529,–�

    

599,–�

    

599,–�

 

 
  

od 959,–�

 
  

od 249,–�

 

  

od 299,–�

 

  

od 1.290,–�

1 2

3

4

1

2 3

4

1 2

3

4

3
5

4
2

1
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High Energy 2 AAA 
KUPTE JEDNO BALENÍ A DRUHÉ DOSTANETE 
zdarma. Alkalické baterie. Speciálně vyvinu-
té pro přístroje s vysokým odběrem energie. 
xx 50353620

LED Metal Light 2 D 
Kompaktní a lehká svítilna 
za skvělou cenu. xx 23234000

Longlife 8 AA 
VÝHODNÉ BALENÍ 
Alkalické baterie pro 
přístroje s kon-
stantní a nízkou 
spotřebou 
energie. xx 23011465

Longlife 4+2 AA/AAA 
VÝHODNÉ BALENÍ 4+2 AA/AAA 
Alkalické baterie pro přístroje 
s konstantní a nízkou spotřebou 
energie. xx 21423628

9 LED 3 AAA 
Kompaktní a lehká svítilna, dostupná 
ve 3 barvách / včetně 9 x 5 mm LED / 
Praktické poutko. xx 23168138

inzerce

79 Kč

99 Kč

75 Kč 79 Kč

79 Kč

V srpnu vám nabízíme tyto akční výrobky:
VARTA – 125 let vývoje a inovací

LéTO 
PLNÉ 
ENERGIE
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www.bauMax.cz Buďte on-line! Na našich internetových stránkách najde mnoho užitečných informací každý správný kutil.

Organizéry
Profiplus, 1 stěna + 15 ks 
boxů
xx 60381781  	
 399,–
VarioPlus Original 32, 
š × v × tl.: 13,5 × 23,7 × 30 cm, 
6řadová, 21 zásuvek, 11 
příček, stabilní plastová 
konstrukce, vysoká nosnost 
díky ocelovému vyztužení 
polic, 4bodové uchycení na 
stěnu
xx 22903112	
 399,–

Kufry na nářadí  
McPlus

■■  š × v × tl.: 40 × 22 × 19,8 cm
■■  transparentní 
organizér

barva: modrá,  
xx 23116955
barva: oranžová,  
xx 23116979

Dílenský  
vozík 2 díly

■■  š × d × v: 
51,5 × 28  
× 62,5 cm

■■  kov  n  práškový 
lak  n  box na 
nářadí možno  
uložit na vozík

■■ xx 23144835

Kovový regál „M“
■■  š × d × v: 90 × 40 × 150 cm
■■  povrch: pozinkovaný
■■  4 dřevotřískové police
■■  montáž: cca 15 min.
■■  přezkoušeno 
a schváleno TÜV

■■  rozložený
xx 21840661

Kovový regál „L“
■■  š × d × v: 90 × 45 × 180 cm
■■  povrch: pozinkovaný
■■  5 dřevotřískových polic
■■  montáž: cca 15 min.
■■  přezkoušeno 
a schváleno TÜV

■■  rozložený
xx 21840722

Plastový regál
■■  š × d × v: 90 × 45 × 187 cm
■■  5 polic  n  barva: černá
■■  vč. montážního 
materiálu

■■  přezkoušeno 
a schváleno  
TÜV-GS

xx 2821313

Kovový regál „XL“
■■  š × d × v: 100 × 50 × 200 cm  n  povrch: 
pozinkovaný  n  5 dřevotřískových polic

■■  vč. montážního 
materiálu  n  montáž: 
cca 15 min.

■■  přezkoušeno 
a schváleno TÜV

■■  rozložený
xx 21840876

Regále a organizéry

Organizér Mars
■■  š × v × hl: 30,6 × 47,4 × 15,5 cm
■■  materiál: kov/plast
■■  s 50 zásuvkami

xx 23866225
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POUZE TEĎ
„POUZE TEĎ“ znamená, že naše nabídka je časově omezená, a proto: Buďte rychlí a neváhejte! 
Zastavte se u nás kdykoliv a získáte speciální zboží z limitované nabídky, nebo zajímavý doplňkový 
sortiment zdarma. Těšte se na nové nabídky „POUZE TEĎ“.www.bauMax.cz Buďte on-line! Na našich internetových stránkách najde mnoho užitečných informací každý správný kutil.

Pytel jutový
■■  rozměry: 60 × 110 cm

xx 22503961

Koš na houby  
proutěný lakovaný

■■  š × d × v: 30 × 38 × 36 cm
xx 23428676

Struhadlo  
na zelí

■■  materiál: nerezová 
ušlechtilá ocel

xx 80634492

Zelák s víkem
■■  barva: hnědá
■■  objem: 17 l
■■  materiál: glazovaný

xx 60538048

Dózy na potraviny
■■  různé objemy
■■  různé velikosti
■■  materiál: sklo

xx 80863410

Lis na ovoce
■■  objem: 20 l

xx 80995531

Kuchyňská váha KW 3667  
elektronická

■■  nosnost: 5 kg
xx 22489876

Sušička ovoce
■■  nástavec Ø 31 cm
■■  příkon: 250 Watt

xx 23850910

Žebřík  
do domácnosti

■■  4 schůdky 
■■  materiál: hliník
■■  výška: 0,86 m
■■  nosnost 120 kg

xx 80443865

Multi-Box
■■  různé velikosti
■■  různé barvy

xx 21716171

Sklenice na  
zavařování

■■  materiál: sklo
■■  různé velikosti
■■  různé objemy
■■  vhodné do myčky 
nádobí  
a do mikrovlnné  
trouby

■■  10 ks/bal.
xx 60393715

Svářečka fólií
■■  automatické odsávání vzduchu
■■  příkon: 150 Watt
■■  šířka: 29 cm
■■  dvojitý svár
■■  barva: bílá

xx 23850927

Hrnec zavařovací  
EA 3652

■■  objem: 29 l
■■  s výpustným 
ventilem

■■  pro 14 ks kulatých 
litrových  
zavařovacích lahví

■■  barva: béžová/hnědá
xx 70670097

Odšťavňovač ES 3562
■■  výkon: 400 Watt
■■  nádoba: 0,5 l
■■  stupně výkonu: 2

xx 23853775

Čas sBĚRU úrody

Dózy na  
potraviny  
MC FRESH

■■  různé velikosti
■■  materiál: plast
■■  různé vzory
■■  různé barvy

xx 21716003

Dózy na potraviny Lock
■■  různé objemy  n  různé velikosti
■■  materiál: plast
■■  různé vzory
■■  různé barvy

xx 81230907

Přepravka nízká
■■  š × d × v: 60 × 40 × 12 cm
■■  materiál: plast
■■  nosnost: 10 kg

xx 81211678
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Kompresory

Úhlové brusky

Příklepové vrtačky

PŘÍSLUŠENSTVÍ

Multifunkční nářadí

Kompresory

5 LET ZÁRUKA
bauMax garantuje vysokou kvalitu prodávaného elektrického nářadí. Proto vám nabízíme na sortiment 
elektrického nářadí 5letou záruku. Využijte naší nabídky a nakupujte v bauMaxu nářadí, které splňuje vysoké 
požadavky na kvalitu. Záruka se netýká produktů vlastní značky OK a neznačkového sortimentu.

1 2

1

2

1

2

21

1 2

Diamantový
kotouč v kufru

Pracovní  
rukavice  
Micro Flex
xx 23808300
velikost: 9, 
xx 22558558
velikost: 10, 
xx 22558589

Produkt Boxy 1 Super Boxy 2
Výkon motoru 1 100 Watt × 230 V 1 100 Watt × 230 V
Tlak 8 bar 8 bar
Výkon 200 l/min 180 l/min
Kód xx 10081594 xx 22292452
Cena  1.890,–  2.590,–

Produkt AG 800-115 MX 1 PWS 750-125 2
Výkon 800 Watt 750 Watt
 ø kotouče 115 mm 125 mm
Otáčky 11000 ot./min 11000 ot./min
Kód xx 21326882 xx 21385278
Cena  599,–  1.890,–

Odlamovací nůž + 
škrabka na barvu
Odlamovací nůž 18 mm
xx 22068231	  75,–
Škrabka na barvu
xx 70366525	  75,–
xx 23821675	  
75,–/sada

NÁŘADÍ

Produkt ED-E 710 MX 1 PSB 50RE 2
Výkon 710 Watt 500 Watt
max. ø vrtání do dřeva/betonu/oceli 30 / 16 / 13 mm 20 / 13 / 10 mm
Otáčky 0–2 800 ot./min 50–3 000 ot./min
Kód xx 21327018 xx 22287212
Cena  699,–  1.390,–

Produkt Akumulátorový vrtací šrou-
bovák EPC12CA

1 Akumulátorový šroubovák 
HL-DT10

2

Napětí 12 V 18 V
max. ø vrtání 
do dřeva/oceli

25 mm / - / 10 mm 20 mm / - / 6 mm

Otáčky 0–650 ot./min 0–550 ot./min
Kód xx 21478000 xx 23165069
Cena  790,–  799,–

Produkt RC2/24 1 FC2/50 2
Výkon motoru 1 470 Watt × 230 V 1 500 Watt × 230 V × 2 PS
Tlak max. 8 bar 10 bar
Výkon 145 l/min 230 l/min
Kód xx 22329769 xx 21222467
Cena  2.690,–  3.789,–

Jednoruční  
úhlová bruska CD 115 KAX

■■  710 Watt  n   Ø kotouče: 115 mm  n  volnoběžné 
otáčky: 10 000 ot./min  n  přídavná rukojeť, 
2 m kabel  n  beznářaďové přestavení 
ochranného krytu  n  v ceně: 
2 brusné kotouče  n  závit vřetene: M14

xx 3156070

  

33,–�
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Okružní pily

GARANCE CENY Garantujeme vždy o 15 % nižší ceny, viz naše cenová garance.
 Více informací v prodejně a na www.bauMax.cz.

Štípače dřeva

Kapovací & pokosové pily

Stolní okružní pily

1
2

1 2

1 42 3

1 42 3

s laserem

Produkt CS1200-185-2MX 1 CD601 2
Výkon 1 200 Watt 1 100 Watt
Max. hloubka řezu 90 ° / 45 °=65 mm / 44 mm 45 ° / 55 mm
Počet otáček 0–4 500 ot./min 5 000 ot./min
Kód xx 21327001 xx 81052714
Cena  949,–  1.690,–

 Pilový 
kotouč 
zdarma

Produkt Štípač dřeva LH 45 1 Štípač dřeva LH 80 2
Výkon 1500 Watt 3500 Watt
max. Ø štípaného materiálu 250 mm 320 mm
Tlak 4 t 8 t
Kód xx 23717992 xx 23718142
Cena 5.690,– 12.490,–

Produkt KG 210 1 – 2 GKS 250 T 3 Mss 8 4
Výkon 1 500 Watt 1 900 Watt 1 800 Watt 1 500 Watt
Hloubka řezu 90 ° / 45 °=120 × 60 mm / 80 × 60 mm 90 ° / 45 °=60 mm / 35 mm 90 ° / 45 °=120 × 50 mm / 84 × 40 mm 90 ° / 45 °=340 × 58 mm / 240 × 58 mm
Pilový kotouč 210 × 24 mm, možnost vychýlit do 45° 210 × 25,4 mm 250 × 20 mm, možnost vychýlit do 45°, hlava pily plynule výkyvná do 45° 210 × 30 mm
Otáčky 5000 ot./min – – –
Kód xx 23835085 xx 22070944 xx 60545152 xx 23835429
Cena  2.690,–  2.890,–  3.290,–  4.890,–

Produkt TK 2400 ECO 1 TS 205 2 GTKS 315 3 TS 25 l 4
Výkon 1 500 Watt / 230 V / 50 Hz 1 200 Watt 2 000 Watt / 230 V / 50 Hz 1 800 Watt
Hloubka řezu 90 ° / 45 °=75 mm / 48 mm 45 ° / 90 °=45 mm / 48 mm 90 ° / 83 mm 90 ° / 45 °=80 mm / 60 mm
Pilový kotouč 250 × 30 mm 210 × 30 mm 315 × 30 mm, možnost vychýlit do 45° 250 × 30 mm
Otáčky – – 2760 ot./min –
Kód xx 21046797 xx 23835467 xx 10067338 xx 23835726
Cena  2.790,–  3.590,–  5.190,–  10.990,–

Štípač dřeva HL 1100
■■  příkon/výkon: 
400 V / 3 500 Watt

■■  max. štípací tlak: 
11 t

■■  délka štípaného 
materiálu:  
615 / 890 / 1 370 mm

■■  max. Ø štípaného 
materiálu: 40 mm

xx 23905061

999,–
  

od 949,–�

5.990,–  
od 5.690,–�

  

od 2.690,–�

2.950,–
  

od 2.790,–�

   25.690,–
18.990,–

25



NOVĚ I V BAUMAXU
špičkové profesionální nářadí

NEJMODERNĚJŠÍ TECHNIKA    BEZKONKURENČNÍ KVALITA    JEDINEČNÝ DESIGN A ERGONOMIE

ÚHLOVÁ BRUSKA G13SS 
• Příkon  580 W  max. výkon 630 W
• Průměr kotouče  125 mm
• Kompaktní konstrukce
• Počet otáček  11 000 min-1

• Hmotnost  1,4 kg
Rozsah dodávky
• Přídavná rukojeť
• Klíč
xx 23867802

OKRUŽNÍ PILA C6SS
• Příkon   1050 W
• Otáčky naprázdno  5500 /min.
• Hloubka řezání pří 45°  38 mm
• Hloubka řezání pří 90°  57 mm
• Pilový kotouč   165 mm
• Otvor pilového kotouče  20 mm
• Hmotnost   3,2 kg
Rozsah dodávky
• Pilový kotouč
• Klíč
xx 22760732

VRTACÍ KLADIVO SE SEKÁNÍM
DH22PH (1,7 J, 2,1 kg)
(vrtání s příklepem, bez příklepu, sekání)
• Max. vrtací výkon v betonu 22 mm
• Max. vrtací výkon do dřeva 24 mm
• Max. výkon v oceli 13 mm
• Příkon 620 W 
• Otáčky naprázdno 1 400 min-1

• Počet úderů na prázdno 5 600 min-1

• Upínání SDS+
• Hmotnost 2,1 kg    
 Rozsah dodávky
• Kufr
xx 23867864

PŘÍMOČARÁ PILA CJ 90VST
• Příkon 705 W
• Otáčky naprázdno 850 - 3 000 /min. 
• Max. výška řezu do dřeva 90 mm 
• Max. výška řezu do měkké oceli 8 mm 
• Min. řezání - Radius 25 mm 
• Úhel naklonění 45° vpravo i vlevo 
• Délka zdvihu 20 mm 
• Celková délka 228 mm 
• Hmotnost 2,2 kg
Rozsah dodávky
• Kufr
xx 23867826

MOTOROVÁ PILA CS33EBN7 
• Zdvihový objem  32,3 cm3
• Max. výkon  1,25 kW
• Objem palivové nádrže  0,38 l
• Objem olejové nádrže  0,25 l
• Rozteč řetězu 3/8"
• Hmotnost bez náplní  3,8 kg
Rozsah dodávky
• Lišta (40 cm)
• Řetěz
• Univerzální klíč
xx 23862135

AKU VRTACÍ ŠROUBOVÁK
DS12DVC (12 V, 1,2 AH)
• Max. vrtací výkon v  oceli 11 mm
• Max. vrtací výkon ve dřeva 24 mm
• Max. velikost  vrutu 5,8 x 45 mm
• Max. velikost  šroubu M 6 
• Napětí 12 V
• Otáčky naprázdno 0-350/1 400 min-1

• Max. utahovací moment 24 Nm
• Hmotnost 1,5 kg    
Rozsah dodávky
• Nabíječka
• Baterie 2x 1,2 Ah Ni-Cd
• Kufr
xx 23872431

NOVĚ I V BAUMAXU
špičkové profesionální nářadí

NEJMODERNĚJŠÍ TECHNIKA    BEZKONKURENČNÍ KVALITA    JEDINEČNÝ DESIGN A ERGONOMIE

ÚHLOVÁ BRUSKA G13SS 
• Příkon  580 W  max. výkon 630 W
• Průměr kotouče  125 mm
• Kompaktní konstrukce
• Počet otáček  11 000 min-1

• Hmotnost  1,4 kg
Rozsah dodávky
• Přídavná rukojeť
• Klíč
xx 23867802

OKRUŽNÍ PILA C6SS
• Příkon   1050 W
• Otáčky naprázdno  5500 /min.
• Hloubka řezání pří 45°  38 mm
• Hloubka řezání pří 90°  57 mm
• Pilový kotouč   165 mm
• Otvor pilového kotouče  20 mm
• Hmotnost   3,2 kg
Rozsah dodávky
• Pilový kotouč
• Klíč
xx 22760732

VRTACÍ KLADIVO SE SEKÁNÍM
DH22PH (1,7 J, 2,1 kg)
(vrtání s příklepem, bez příklepu, sekání)
• Max. vrtací výkon v betonu 22 mm
• Max. vrtací výkon do dřeva 24 mm
• Max. výkon v oceli 13 mm
• Příkon 620 W 
• Otáčky naprázdno 1 400 min-1

• Počet úderů na prázdno 5 600 min-1

• Upínání SDS+
• Hmotnost 2,1 kg    
 Rozsah dodávky
• Kufr
xx 23867864

PŘÍMOČARÁ PILA CJ 90VST
• Příkon 705 W
• Otáčky naprázdno 850 - 3 000 /min. 
• Max. výška řezu do dřeva 90 mm 
• Max. výška řezu do měkké oceli 8 mm 
• Min. řezání - Radius 25 mm 
• Úhel naklonění 45° vpravo i vlevo 
• Délka zdvihu 20 mm 
• Celková délka 228 mm 
• Hmotnost 2,2 kg
Rozsah dodávky
• Kufr
xx 23867826

MOTOROVÁ PILA CS33EBN7 
• Zdvihový objem  32,3 cm3
• Max. výkon  1,25 kW
• Objem palivové nádrže  0,38 l
• Objem olejové nádrže  0,25 l
• Rozteč řetězu 3/8"
• Hmotnost bez náplní  3,8 kg
Rozsah dodávky
• Lišta (40 cm)
• Řetěz
• Univerzální klíč
xx 23862135

AKU VRTACÍ ŠROUBOVÁK
DS12DVC (12 V, 1,2 AH)
• Max. vrtací výkon v  oceli 11 mm
• Max. vrtací výkon ve dřeva 24 mm
• Max. velikost  vrutu 5,8 x 45 mm
• Max. velikost  šroubu M 6 
• Napětí 12 V
• Otáčky naprázdno 0-350/1 400 min-1

• Max. utahovací moment 24 Nm
• Hmotnost 1,5 kg    
Rozsah dodávky
• Nabíječka
• Baterie 2x 1,2 Ah Ni-Cd
• Kufr
xx 23872431
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Vysavače na mokro / sucho

VYSOKOTLAKÉ ČISTIČE

KONTROLA CEN Kontrola cen neustále monitoruje ceny na trhu a ty nejnižší zapracovává do aktuální nabídky.

Vysavače na mokro / sucho

Produkt WDCN 1400-20 RT-VC 1420 RT-VC 1525 SA RT-VC 1630 SA
Výkon 1400 Watt 750 Watt 800 Watt 1150 Watt
Obsah nádrže 20 l 20 l 25 l 30 l
Sací výkon – 180 mbar 190 mbar 220 mbar
Kód xx 10136430 xx 23009462 xx 23010611 xx 23010628
Cena 1.290,–  2.229,–   2.990,– 3.590,–

Produkt K 2.38 M 1 K 3.510 T250 RWB 2 K 5.530 T 400 3
Výkon 1400 Watt 1800 Watt 2100 Watt
Průtokové 
množství vody

360 l/h 420 l/h 460 l/h

Tlak max. 
110 bar

20–max. 120 bar 20–max. 140 bar

Max. teplota 
vody

40 °C 40 °C 40 °C

Kód xx 23097520 xx 22671240 xx 23581104
Cena  2.690,–  5.390,–  7.490,–

Pracovní rukavice
■■  materiál: kůže
■■  různé barvy

xx 1949650

Základní výbava
■■ soupravu tvoří: hadicová  
rychlospojka, 
stopspojka, 
postřikovač Profi

xx 81153589

Zahradní hadice  
Comfort

■■  d × Ø: 
20 m × 13 mm (  1⁄2")

xx 70948103

Kabelový buben
■■  4 zásuvky
■■  kabel: 25 m
■■  barva: oranžová

xx 23822672

ČISTIČE A PŘÍSLUŠENSTVÍ

Čistič na  
okna WV  
50 Plus

■■  40-60 m²/1 
nabití baterie, 
Li-Ion-Akku 
pracovní výkon 
20 min., doba 
nabíjení 3 hod. 

xx 21571121

Parní čistič  
SC 2.550 C

■■  1 500 Watt
■■  tlak: max. 
3,2 bar

xx 23089860

Produkt WD 3.500 P 1 WD 5.500 M 2
Výkon 1400 Watt 1800 Watt
Obsah nádrže 17 l 30 l
Sací výkon 210 mbar 230 mbar
Kód xx 22698629 xx 22040107
Cena  2.390,–  4.490,–

1.490,–
  

od 1.290,–�
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Zákaznická linka 841 111 135 • po–pá: 8:00 - 20:00, so–ne: 8:00 - 16:00   
zakaznicka.linka@baumax.com

Změna cen po 18. 8. 2013 možná. Číslo akce 
081301. J11573 Prodej do vyčerpání zásob. 
Chyby a  omyly v textu a ve vyobrazeních jsou 
vyhrazeny. Ceny elektrozařízení zahrnují 
recyklační příspěvek.  Za vyobrazení produktů 
a textů zodpovídá centrála Baumax ČR, s.r.o. 
Distribuci reklamních  letáků zajišťuje společnost 
Česká distribuční a.s. V případě problémů s 
distribucí volejte reklamační linku  800 888 558.

BO – Brno, CV – Chomutov, CB – České Budějovice, FM – Frýdek-Místek, HK – Hradec Králo-
vé, JI – Jihlava, KV – Karlovy Vary, KD – Kladno, LB – Liberec, MB – Mladá Boleslav, MO – 
Most, OL – Olomouc, OV1 – Ostrava, Novoveská ul., OV2 – Ostrava, Rudná ul., PA – Pardubice, 
PL – Plzeň, PH4 – Praha, Chodovská, PH5 – Jeremiášova, PH9 – Veselská, PR – Přerov, TA 
– Tábor, UL – Ústí nad Labem, ZL – Zlín, ZN - Znojmo 

Adresy prodejen najdete na  
www.bauMax.cz

63.6mm width
63.6mm height

6.4
mm

6.4
mm

50.8mm

6.4mm

6.4mm

50.8mm

při nákupu různého zboží v celkové hodnotě od 5000 Kč

navýšení  vyřídíte na hlavních informacích na prodejně
 akontace od 0 %

Akční nabídka 0 % navýšení platí v případě doplacení dlužné částky do 90-ti dní od uzavření 
smlouvy. V případě neuhrazení dlužné částky do 90-ti dní je úrok zpětně dopočítán od oka-
mžiku uskutečněných nákupů. Úroková sazba pro čerpání na  kartě je 26,28 % ročně (2,19 % 
měsíčně), RPSN 29,76 %, celková částka splatná spotřebitelem 34  440 Kč za  předpokladu 
čerpání celé výše úvěru bezhotovostně ve výši 30 000 Kč okamžitě a v plné výši, poskytnutí 
úvěru na období jednoho roku a splacení ve dvanácti stejně vysokých měsíčních splátkách 
při výši splátky 2 870 Kč a klient nemá uzavřeno pojištění výdajů. Poskytovatelem fi nančních
služeb je Home Credit a.s.

NA SPLÁTKY

V  P O H O D

Šťastný výherce soutěže s bauMax kartou o Peugeot 
208 Adam F. při přebírání výhry. Gratulujeme.
Cenu předal 2.7.2013 obchodní ředitel, pan Michal Moureček.

bonus již od 1 Kč

Dřevěné brikety Ruf Extra
■■  balení: 10 kg  n  materiál: z měkkého dřeva

xx 22422033

Dřevěné brikety
■■  balení: 10 kg  n  vhodné pro všechny krby, 
kamna a topení na pevná paliva

■■  ve fólii  n  1 pal. = 96 balení
xx 60280244

Vysavače na popel
■■  připojení na běžný vysavač  n  obsah: 20 l
■■  odstraňuje studený popel za pomoci kovové hadice

Vysavač na popel, xx 10142615	  669,–
Elektrický vysavač na popel
xx 21626258	  1.190,–

Rašelinové brikety 12 kg
■■  kvádrové  n  výhřevnost: 4,78 kWh/kg 
■■  1 pal. = 84 balení

xx 23397583

Dřevěné pelety
■■  balení: 15 kg  n  vhodné především pro peletové 
kotle  n  PE pytel  n  výhřevnost: 5,2 kWh/
kg  n  mimořádně nízký obsah síry a popela 

xx 81268665

Dřevěné brikety bez díry
■■  objem: 10 kg  n  materiál: čistý 
buk  n  ve fólii  n  výhřevnost: 5 kWh/kg 

xx 23805323

ušetříte 495,–

běžný prodej

57,–�
/bal.

(5,70 /kg)

maxxi-pack 
~

52,–�
/bal.

při odběru od 99 bal.

(5,20 /kg)

ušetříte 384,–

běžný prodej

47,–�
/bal.

(4,70 /kg)

maxxi-pack 
~

43,–�
/bal.

při odběru od 96 bal.

(4,30 /kg)

od 669,–
  

839,–

ušetříte 840,–

běžný prodej

79,–�
/bal.

(6,58 /kg)

maxxi-pack 
~

69,–�
/bal.

při odběru od 84 bal.

(5,75 /kg)

ušetříte 1.330,–

běžný prodej

105,–�
/bal.

(7,–/kg)

maxxi-pack 
~

86,–�
/bal.

při odběru od 70 bal.

(5,73 /kg)

ušetříte 960,–

běžný prodej

59,–�
/bal.

(5,90 /kg)

maxxi-pack 
~

49,–�
/bal.

při odběru od 96 bal.

(4,90 /kg)

Nabídka platí jen od 5. 8. do 18. 8. 2013za předsezonní ceny
Pořiď te si palivo

•	 ročně až 10%
•	 speciální akce
•	 extra ceny
•	 garance vrácení hotovosti


